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  УПРАВЛЕНИЕ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И КОНТРОЛЮ 

В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 28.07.2008 года № 26

О внесении изменений в приказ управления по государственному 

регулированию и контролю в электроэнергетике Самарской области от 28.11.2007 года № 63 “О размере платы за технологическое присоединение к электрическим сетям организаций Самарской области на 2008 год”

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15.05.2008 года № 797 “О неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности”, протоколом заседания правления управления по государственному регулированию и контролю в электроэнергетике Самарской области от 28.07.2008 года № 17, 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Пункт 1 примечания к приказу управления от 28.11.2007 года № 63 дополнить подпунктом 1.1. следующего содержания:

“ 1.1. Субъекты малого предпринимательства*, подающие заявку на технологическое присоединение с присоединяемой мощностью, не превышающей 15 кВт включительно, вносят плату за технологическое присоединение в сумме 5,5 минимальных размеров оплаты труда (включая НДС).

<*> - в соответствии с категориями и условиями, установленными Федеральным законом от 24.07.2007 года № 209-ФЗ “О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации”.  ”.
2. Пункт 3 примечания к приказу управления от 28.11.2007 года № 63 дополнить подпунктом 3.1. следующего содержания:

“ 3.1. Установленный для субъектов малого предпринимательства размер платы за технологическое присоединение к электрическим сетям распространяется на организации, включенные в реестр организаций, осуществляющих деятельность в электроэнергетике Самарской области (раздел I «Электроснабжение», подраздел 2 «Услуги по передаче электрической энергии (мощности)).”.
3. Опубликовать настоящий приказ в средствах массовой информации.

4. Настоящий приказ вступает в силу с 01.08.2008 года.

5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

          С.Н. ЗИНЧЕНКО.

          Руководитель управления.                                                                    
